
10. How was your 

experience with study at the 

college? કોલેજમ ાં અભ્ય સ 

કરવ ન ાં કેવ ાં લ ગ્ ાં ?
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11. How was your 

experience regarding 

college library? કોલેજની 
લ ઈબે્રરી કેવી લ ગી ?
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12. How was your experience 

studying in the department of 

economics? અર્થશ સ્ત્ર વવભ ગમ ાં 
અભ્ય સ કરવ ન ાં કેવ ાં લ ગ્ ાં?
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13. How was the 

technique of teaching of 

Economics department 

faculties? અર્થશ સ્ત્ર 

વવભ ગન  અધ્ય પકોની 
વશક્ષણ પદ્ધવિ કેવી લ ગ્ ાં?
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14. How was the 

economics departmental 

activities ? વવભ ગ દ્વ ર  
આયોજજિ પ્રવવૃિ િમને કેવી 
લ ગી ?
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67%

33%

How was your experience with study at the college? 

કોલેજમ ાં અભ્ય સ કરવ ન ાં કેવ ાં લ ગ્ ાં ?

Excellent ખબુ 
સતંોષકારક
Satisfactory 

સતંોષકારક
59%

41%

How was your experience regarding college library? 

કોલેજની લ ઈબે્રરી કેવી લ ગી ?

Excellent ખબુ 
સતંોષકારક
Satisfactory સતંોષકારક

81%

19%

How was your experience studying in the department of economics? 

અર્થશ સ્ત્ર વવભ ગમ ાં અભ્ય સ કરવ ન ાં કેવ ાં લ ગ્ ાં?

Excellent ખબુ 
સતંોષકારક
Satisfactory સતંોષકારક

73%

27%

How was the technique of teaching of Economics department 

faculties? અર્થશ સ્ત્ર વવભ ગન  અધ્ય પકોની વશક્ષણ પદ્ધવિ કેવી 
લ ગ્ ાં?

Excellent ખબુ સતંોષકારક
Satisfactory સતંોષકારક 59%

41%

How was the economics departmental activities ? વવભ ગ દ્વ ર  આયોજજિ 
પ્રવવૃિ િમને કેવી લ ગી ?

Excellent ખબુ સતંોષકારક
Satisfactory સતંોષકારક


